

Grad Dubrovnik

AKTUALNOSTI GRADA DUBROVNIKA

www.dubrovnik.hr



SOCIJALNI PROGRAM

Uredno se provode socijalne mjere



I U VREMENU FINANCIJSKE neizvjesnosti te u uvjetima financiranja nužnih i neophodnih troškova provedba socijalnih mjera izvodi se uredno. Tako je Grad Dubrovnik putem nadležnog Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo proveo isplate niza davanja iz Mjera Socijalnog programa za 2020. godinu. Sve se isplate odnose za mjesec ožujak, osim studentskih i učeničkih stipendija koje se isplaćuju za tekući mjesec te za travanj iznose 161.700 kuna.

Za subvencije najma stanova samcima i obiteljima slabijeg materijalnog statusa isplaćeno je ukupno 243.400 kuna. Ovom mjerom u 2019. godini bilo je obuhvaćeno ukupno 179 korisnika, od kojih je najviše četveročlanih

obitelji. U Gradu Dubrovniku je i oko 250 korisnika novčane pomoći iznad 65 godina, a koji nemaju vlastitu mirovinu niti druga primanja te im je osigurana novčana pomoć u iznosu od



Tijekom ovog tjedna za mjeru Dar za novorođeno dijete isplatit će se 169 tisuća kuna

300 kuna mjesečno, a ukupno 72.300 kuna.

Isplaćen je i dodatak na mirovinu u iznosu 181 tisuća kuna te troškovi stanovanja prema Centru za socijalnu skrb (69.058 kuna) kao i 109.500 kuna na ime mjesečnog dodatka korisnicima osobne invalidnine. Slijedi i isplata subvencija za najam stana mladima do 35 godina u iznosu od 18.300 kuna, odnosno u pojedinačnim mjesečnim iznosima od 400 do 750 kuna, ovisno o broju članova kućanstva.

Tijekom ovog tjedna za mjeru Dar za novorođeno dijete isplatit će se 169 tisuća kuna. Ova dugogodišnja populacijska mjera nadograđena je 2019. kada je uvedena nova potpora roditeljima za treće i svako daljnje novorođeno dijete u ukupnom iznosu od iznosi 33.600 kuna, a ista se isplaćuje u jednakim godišnjim obrocima do navršene sedme godine djetetova života. Novčani dar za novorođeno dijete u 2019. godini ukupno je ostvarilo 418 korisnika, a 71 korisnik ostvario je stalnu godišnju naknadu za treće i svako daljnje novorođeno dijete. Isplatit će se i novčana pomoć samohranim roditeljima i jednoroditeljskim obiteljima koje imaju status roditelja njegovatelja, ukupno 5.000 kuna za mjesec ožujak.

OSIGURANA ISPLATA STIPENDIJA

Uštedama i preraspodjelom proračunskih sredstava Grad Dubrovnik osigurao je sredstva za urednu isplatu mjesečnih iznosa stipendija za 152 stipendista. Stoga neće doći do obustave isplata stipendija u razdoblju travanj-svibanj-lipanj u nijednoj od pet, odnosno sedam kategorija niti će doći do smanjenja iznosa koji će se isplatiti. U proračunu za 2020. godinu osigurano je čak dva milijuna kuna za učeničke i studentske stipendije, 100 posto više nego protekle godine.

ISHODENA DOKUMENTACIJA

Raskrižju na Ilijinoj glavici uskoro uporabna dozvola



RADOVI NA REKONSTRUKCIJI RASKRIŽJA Ilijina glavica, započeti 2012. godine, izvodili su se bez dozvole za gradnju te lift u pothodniku nije stavljen u funkciju, i to zbog činjenice da zbog nedostatka dokumentacije uporabna dozvola nije niti mogla biti ishodena. Aktualna gradska uprava odlučila se prihvatiti rješavanja i te problematike te su otklonjene sve zapreke u ishođenju dokumentacije. Nakon osam godina izdane su potvrde glavnog projekta za rekonstrukciju Ulice Pera Bakića, križanja Ilijina glavica, dijela Ulice Vladimira Nazora i dijela Zagrebačke ulice obuhvata u kojem je i pothodnik s liftom na Ilijinoj glavici.

Time su se stekli uvjeti za podnošenje zahtjeva za uporabnu dozvolu za pothodnik s liftom čime bi se konačno omogućilo i njegovo puštanje u uporabu, i to u vrlo skorom razdoblju. Ishođenjem uporabne dozvole konačno će se steći uvjeti za korištenje lifta čime će se omogućiti sigurniji prolazak raskrižjem majkama s dječjim kolicima, osobama s invaliditetom i svim sugrađanima smanjene pokretljivosti.